



多校划片比例进一步扩大

北京“学区房”降温再放大招



北京市为“学区房”降温再放大招,记者昨天从北京市教委获悉,北京市在今年的入学政策中明确提出单校划片和多校划片相结合的入学方式,在以往个别区域和学校参与多校划片招生基础上扩大参与多校划片的学校数量和比例,意在使更多学生参与分配优质教育资源机会,促进入学机会公平。

多校划片比例将扩大

什么是多校划片?与通俗意义上的“多校划片就是摇号入学”的社会看法不同,在北京市义务教育入学政策中,“多校划片”被作为优质教育资源机会公平分配的一种方式发挥作用,其实质和操作方式是统筹两所及两所以上的学位资源(其中包括优质资源),根据个人需求和志愿进行统一公平分配。

据北京市教委相关负责人介绍,“多校划片”至少包含两层含义:一是保障片区内总学位的数量,确保每个孩子享有就近入学的权利,也即片区内每个适龄孩子都能够入学;二是确保每个孩子进入片区内优质资源校的机会均等,确保每个孩子公平地就近入学,也即机会公平。

那么,如何确定“多校划片”实施的条件?北京市教委相关负责人称,2017年将加大对适龄儿童入学条件的联合审查力度,对

完全符合学校单校划片条件的,政策不变;不完全符合、入学条件不完全具备,应当就近入学的,实施多校划片。未来,将根据房产、户籍、居住年限等因素,进一步加大多校划片的实施力度。

就近入学强调实际居住

去年,一处西城区胡同里的几平米“杂物房”,因房产中介大打“实验二小学学区房”而“身价大涨”;今年初,四合院里的一条过道也被挂牌出售,声称买家可以在此过道落户并获得附近小学的入学资格。但自今年起,无法满足基本居住需求的房子一律不能作为入学资格条件。

在今年北京市义务教育入学中,针对“单校划片”的入学条件,将强化部门联动审核,各区教委要联合相关部门共同审核入学资格。特别是对实际居住的审核,重点对过道房、车库房、空挂户等情况进行核查,凡不符合实际居住条件的,均不得作为“单校划片”

入学资格条件。

不仅在热点校,各热点区在每年入学对房产和实际居住的要求上也在逐年收紧。

“六年一学位”即“一套房6年内只能满足1个直系子女入学”成为热点城区的共同门槛;石景山区的学位限制年限甚至达到“九年一学位”。

北京市教委相关负责人介绍,以往在执行“就近入学”过程中,因为学位充足,只要满足户籍所在地的条件,也能保障入学资格。但如今,随着学位的渐渐饱和,对“实际居住”的要求和审核也会越发严格,买了房子而不去住已经不再可行。

今年3月,北京市教委会同市规划国土委、市公安局等部门,明令强调三个“一律不”,即过道房一律不能办理不动产转移登记、不准上户口、不作为入学资格。以此提醒广大家长,要谨慎购买过道房。

据人民日报客户端

云南整治旅游市场: 定点购物店已关门谢客

15日,《云南旅游市场秩序整治工作措施》正式开始施行。这份整治措施中,首次提出了严禁带团导游带游客到指定购物店购物等措施。

4月11日,离整治措施实施仅剩几天,记者来到云南大理的一家翡翠商店,发现来这家店购物的基本上都是跟团游的游客,还有一名导游在向游客推销翡翠玉石产品。

4月14日,整治措施正式生效的前一天,记者来到昆明市一个名为佳盟花市的地方,这里停满了大大小小的旅游客车。这里虽然是个花市,但一进门就是一个售卖精油的大厅,再往里走还有出售黄龙玉等各类云南特色商品的柜台。

15日,记者再次来到昆明

佳盟花市,前一天热闹的市场大门紧闭,工作人员正在收拾商品,这里已经停止营业。

《云南旅游市场秩序整治工作措施》实施当天,云南省多地的相关部门也组成工作组,对各地旅游市场开展整治工作。大理以设卡、蹲点等方式,分别到当地公路沿线休息区、景区、旅行社和购物店开展检查。

大理州旅发委工作人员李建锋接受记者采访时称:“我们这个组有16个点,每个点上我们2个人,就是负责严厉查处旅行社是否在合同约定之外还安排旅游团队进入购物店。”

丽江市旅游稽查支队也出动了60余人,对32家购物店进行巡查。

据央视报

天天出彩

Table with lottery results for 3D, 5D, and 7-digit games, including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 15-ball 5D and 3D Double Color Ball games, including winning numbers and prize amounts.

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注头奖 奖池36.99亿今晚开奖

4月15日,体彩大乐透第17042期开出3注头奖,2注为1520万元追加投注头奖,1注为950万元基本投注头奖。

当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至36.99亿元。今晚将迎来大乐透新一期开奖,敬请关注。

相关新闻 北京市小升初取消“推优”

记者从北京市教委获悉,北京市小升初将取消“推优”,降低特长生和寄宿生招生比例。

今年小升初,北京市将按照教育部“不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书或学习等级等作为招生入学依据或参考”“逐步降低特长生比例”的规定,在以往工作基础上今年全市取消推优入学。

同时,将进一步规范特长生入学工作,各区招收特长生比例要降到本区初中招生总人数的4%以内。除北京市教委批准的可招收体育、艺术和科技特长生的学校原则

上面向本区招收特长生以外,其他学校一律不得以特长生的名义招收学生。此外,记者从各区教委获悉,今年各区小升初将取消推优入学,同时初中不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书或学习等级等作为招生入学依据或参考。综合

热烈庆祝天杞园·中宁枸杞馆开馆1周年

4月17日天杞园等您回家,特推出周年庆劲爆活动

免费送498元健康鞋
免费送60元枸杞礼包

※老会员凭会员卡直接领取,新会员充值即送,数量有限,送完为止※

咨询/报名热线:400-189-0707

总店地址:南京中书街129号(原南京117路中宁枸杞馆)
分店地址:400, 410, 420, 160路(原南京117路中宁枸杞馆)
地址:海城路7号(原上海路117路, 3号口出站, 基础数据行大门口) 117路中宁枸杞馆

没错! 就是睡得香!

睡眠不好的您! 福音来啦! 等了十年的中科研明星产品——中科研睡得香胶囊十周年钜惠来袭!

原价:59元/盒
10周年钜惠价:19元/盒 (每人限购10盒)

推荐搭配安神胶囊,更好助眠!

025-83215685
025-83219284

抢购热线 苏食健广审(文)第2017030287号

每天睡出一粒健康 改善睡眠 享受生活



【保健功能】改善睡眠
【适宜人群】睡眠状况不佳者
【不适宜人群】少年儿童孕妇

广告